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YBaxaemas ['yns! XpoHM4YECKUYN LIUCTUT - 3TO [IeMCTBUTENIHHO OUeHb YIIOPHOE 3a0oJieBaHue,
TpeOylolllee OIPOMHOT0 TePIIEHKS He TOIbKO MalKeHTa, HO ¥ Bpada. B Bamiem ciydyae npexfe BCEro
HEe0OXOOUMO BBISICHUTD - HEHCTBUTEIILHO JIM B MOYE COOEPIKUTCS KPOBb (HAMO B3SITh aHAIU3 MOYH
KaTeTepoM). Eciu 3T0 uMeeT MecCTo, ¥ TOJIbKO BO BpeMsi MEHCTPYalui, TO TOraa motpedyeTcs
KOHCYJIbTAIlMs THHEKOJIOTa (Ha IpefiMeT 9HIoMeTpro3a). He KpoBb B MoUe IBNISIETCA IPUUYUHOU
IIUCTHTA ¥ TI0OYEYHOM KOIMKH, @ HAa0060pOT - IPU MOUYeKaMeHHOi 00JIe3HH, IIUCTUTAaX B MOUYe MOTYT
OBITH 9PUTPOLHUTHL. 715 yTOUHEHUs AuarHo3a BaM Hapo nmpoiitu Oojee monHoe o6cienoBaHue, T. K.
reMaTypus (KpoBb B MO4Ye) - 9TO BCerfa 0YeHb CePhe3HBIM CUMITOM: Y3U (II0YeK, MOYEeBOT0 My3kIp,
TeHUTaui), o0IIKY aHaTu3 MOYH, CHeaTh IUCTOCKOMUIO Ha BEICOTE KPOBOTEUEHHS,
YPETEPONNENTOCKONNIO, KOMIIBIOTEPHYIO TOMOorpaduio. Hukakas BUpPTyaabHas KOHCYJIbTallUs He
3aMeHUT 0OBIYHOI'0 0OCMOTPa Bpaya yposnora. HacTosiTenbHO peKoMeHAy0 BaM He OTKIageiBaTh BUSUT
K YpOJIOTY ¥ THHEKOJIOTy. Ynauu!



